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ACTA SESIóN EXTRAORDINARIA NO 34 - A I2O}Lf

En Lota, a 10 de Diciembre de 2021, siendo las 10:09 se da
inicio a sesión del CONCEJO MUNICIPAT DE LOTA, presidido por el Alcalde de la Comuna DoN VÍcToR
PATRICIO MARCHANT ULLOA y como Secretario Munic¡pal (s) DON EDGARDO MORALES RUIZ.

ASISTENTES:

CONCEJALES: Mauricio Torres Ferrada, Gabriel Fuica Carrillo, Carlos Oyarce Vergara, José Carr¡llo Bermedo.

Alcálde (s) V¡ctor Patr¡c¡o Marchant Ulloa.

AUSE TE: Concejala Eduvina Unda Araya y Concejal Héctor Alejandro Cartes Riffo,

TABLA DE MATERIAS

r. Aprobación de los Estatutos de la ASOCIACIóN DE MUNICIPALIDADES "pOR EL
PROGRESO MEDIOAMBIENTAL y LA SALUD DE LAS PERSONAS, A TRAVÉS DE UNA
MEJOR CALIDAD DE VIDA Y DESARROLLO COMUNAL SOSTENIBLE"; e incoTpoTación
del Municipio de Lota a d¡cha asociac¡ón junto con el pago por una sola vez de una
cuota de incorporación por un valor de $500.000 m¡l pesos (quinientos mil pesos).

PRESIDE EL CONCEJO el Atcalde de la Comuna DON ViCTOR PATRICIO MARCHANT ULLOA, DANDO

INICIO A LA SESIóN DE CONCEJO de manera presencial y en línea. vía telemática con los Concejos
Munic¡pales de otros mun¡cip¡os de¡ país.

Alcatde: Presenta para aprobación del Concejo Municipal los Estatutos de la ASOCIACIóN
DE MUNICIPALIDADES "POR EL PROGRESO MEDIOAMBIENTAL Y LA SALUD DE LAS
PERSONAS, A TRAVÉS DE UNA MEJOR CALIDAD DE VIDA Y DESARROLLO COMUNAT
SOSTENIBLE"; e incorporac¡ón del Munic¡p¡o de Lota a dicha asociación junto con el
pago por una sola vez de una cuota de incorporación por un valor de 950O.00O mi!
pesos (qu¡nientos mil pesos).

Concejal Torres: Apruebo a .pesar de tener observaciones, el Alcalde de Chiguayante
plantea que los munrcrpros vendan gas.
Creo que las medidas van por incorporar mas actores a la competencia.
Se requiere cambiar la leqislación y por tener un quórum muy alto, los votos no están
para lógrarlo.

Concejal Fuica: Saluda y aprueba.

Conceial Carrillo: Fundamento. Esta es una medida desoerada. el oas es un neo
esDeculativo. Debimos haber partiáo antes, esta es una ¡niciatiüa sindical. eJ Sindicato de E
pahió con esto. Sé que hay uir impedimento legal, pero eso se debe cambiar, apruebo.

Concejal Oyarce: Por supuesto que apruebo. El tema del gas en si especulativo, debemos
ponernos al serv¡cio del Pueblo.

Alcalde: Estoy completamente de acuerdo, no puede ser que 3 empresarios manipulen los precios.

Pasa por 2 Ministerios, Hacienda y economia que no han estado a la altura, también por los
parlamentarios de todos los colores [olíticos.
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Estuve desde el primer momento, converse con m¡ amigo presidente de la Asociación del Gas.
Esperemos que avance, estaremos mon¡toreando que tenga resultados, sino para que.
Va directo al bolsillo de la gente, es una empresa estatal (ENAP), se puede corregir.
Los municipios se rigen por la rentabilidad social, podemos vender al m¡smo precio que nos venden y
lograr esa ientabilidád sbcial. Apruebo.

Secretario Municipa! (s): Se aprueba de manera unánime por los Concejales presentes.

> Se pone fin al concejo a las 15.47 horas.
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ACUERDOS
Se aprobó por la unanimidad de los concejales presentes, los Estatutos de la
ASOCIACION DE MUNICIPATIDADES ''POR Et PROGRESO MEDIOAMBIENTAL
Y LA SALUD DE LAS PERSONAS, A TRAVES DE UNA MEJOR CATIDAD DE VIDA
Y DESARROLTO COMUNAT SOSÍENIBLE" y Ia incorporación del Municipio de
Lota a dicha asoc¡ación, con todo lo que ello lmplica, junto con el pago por una sola
vez de una cuota de incorporación por un valor de $500.000 mil pesos (quinientos mil
pesos).

Siendo las 11.07 hrs, se da térm¡no a la sesión.
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Secretario untct pa (s)


